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1. Vodnik daljnovoda je trojéek =z
distan¢niki v obliki enakostranicnega 10 em 10 cm

trikotnika na vsaka 2.5 m. V vodniku je F=?
tok 600 A. Koliksna je sila v palici
distan¢nika? Be © I3
£ g
10 cm

2. Izolirna cev notranjega premera 25 mm
po kateri teCe prevodna tekocina je v
homogenem magnetnem polju gostote
0.7 T. Med elektrodama v steni cevi je
napetost 27.5 mV. Koliks$na je povpre-
¢na hitrost tekocine v cevi?

30 W

3. Na sliki je diagram (oscilogram)
trenutne moci na tuljavi z induktivnostjo
L in z ohmsko upornostjo 10 Q. 10
Kolik$na je induktivnost tuljave?

20T

-10W
O
4. Na zaporedno vezje RLC je prikljucena
" i | 102 20mH

napetost u=10-cosw-t V resonancne . AN

frekvence (napetost u in tok i sta v

fazi). Koliksno efektivno napetost kaze u —— 200 uF

idealni voltmeter?

e}

L . 4 B| |-05 jQ
Verizni parametri ¢etveropola so: = .
C D] |05;S -1

priklju¢ena impedanca (1+ j)Q, izhodni tok pa je (1+ jO) A. Kolik$na sta vhodna
napetost in vhodni tok ¢etveropola?

}. Na izhodu cetveropola je

ty =47 107 Vs/Am
Resitve so objavljene na naslovu: http://torina.fe.uni-lj.si/oe
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Resitve
-7
F:i.i.ﬂ.gzzoo.zooﬂ.zs:o_zN
3 3 2xd 27-0.1
d
U,=1(v xB)d7=vBd cos
0
U. 27.5-107°
v= L= 7510 =1.8m/s

Bdcosa 0,7-\/3/2-25-10_3

I R=U-I-cosp=10 W — [=+1=1A
U-I1=20W—>U=20V

7=U/1=200=\R* +(0 L)

- T _y571s”
4-10°
L=, 5= L 20" ~10° =11.03mH
@ 1571
1 1

=500 s

"JLC 20-107200-10°°
@, L =500-20-10"=100Q
U,=U,=71V
Uy =AJUL+U? ={[1.0+7.1> =10V

leﬁgz +§£2
Q2=le=(1+1) 1=1+jV
U,=—0501+j)+j-1==0.5+j0.5V
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,+D-1,=05j1+]j)-1-1=-1.5+j0.5 A



